
Маринчак Олександра Василівна народилася 03 жовтня 1982 року. У 

2005 р. закінчила лікувальний факультет Івано-Франківської державної медичної 

академії за фахом «лікувальна справа». У 2008 році закінчила інтернатуру за 

спеціальністю «Інфекційні хвороби» та атестувалася на визначення знань та 

практичних навиків в атестаційній комісії при Івано-Франківському державному 

медичному університеті та отримав звання лікаря-інфекціоніста. З 10.05.2006 

прийнятий на посаду старшого лаборанта кафедри інфекційних хвороб та 

епідеміології. Із 1.09.2006 по 2020 рік працювала асистентом кафедри 

інфекційних хвороб та епідеміології. Із 2020 р. і по даний час працює на посаді 

доцентки кафедри інфекційних хвороб та епідеміології. У 30 листопада 2017 

року в м. Івано-Франківськ захистила кандидатську дисертацію за фахом 

14.01.13 – «Інфекційні хвороби» на тему: «Особливості перебігу хронічного 

гепатиту С у хворих із супутнім цукровим діабетом та корекція лікування» на 

засіданні спеціалізованої вченої ради К.20.601.03 Івано-Франківського 

національного медичного університету  Міністерства охорони здоров’я України 

(диплом серії ДК №046044 від 1 лютого 2018 року). Отримала сертифікат 

сертифікат Examination and Education Centre, Certificate in English, CEFR B2 

Level, який підтверджує достатньо високий рівень володіння іноземною 

англійською мовою, реєстраційний номер №001000196, виданий 24 квітня 2021 

року. 

Маринчак Олександра Василівна читає лекції з предмету «Інфекційні 

хвороби» студентам 5-го курсу факультету підготовки іноземних громадян з 

англійською мовою викладання, а також лекції з предмету «Інфекційні хвороби» 

для студентів 4-го курсу стоматологічного факультету з англійською мовою 

викладання. Всі лекції складені згідно сучасних вимог та читаються у вигляді 

мультимедійних презентацій. Проводить практичні заняття зі студентами 4-го, 

5-го і 6-го курсів стоматологічного, медичного факультетів та факультету 

підготовки іноземних громадян з предметів «Інфекційні хвороби» і 

«Епідеміологія та принципи доказової медицини». Викладацьку роботу веде на 

високому професійному рівні. Активно займається методичною роботою: 

працює над оновленням, розробленням та доповненням методичних вказівок для 

викладачів, студентів для проведення практичних занять та семінарів, а також 

для самостійної позааудиторної роботи студентів 5-го та 6-го курсу медичного 

факультету та факультету підготовки іноземних громадян. У 2015 році пройшла 

2-х тижневі курси тематичного удосконалення «Психолого-педагогічні основи 

вищої освіти», Харківська медична академія післядипломної освіти. 

З 12.03 по 26.03.20 пройшла навчання тематичного удосконалення 

«Психолого-педагогічні основи вищої освіти», Харківська медична академія 

післядипломної освіти. 

З 07 по 18 лютого  2022 року пройшла наукове стажування «Комунікація з 

пацієнтом та профілактика професійного вигорання» в Soleria AnaMija щo є 



клінічною базою Колегії медичної Опольського університету.  

З 07.12 по 20.12.2016 року пройшла курси тематичного удосконалення 

тривалістю 2 тижні «Профілактика ВІЛ-інфікування, попередження передачі 

ВІЛ-інфекції від матері до дитини, діагностика та лікування ВІЛ-інфікованих та 

соціально-психологічна підтримка людей, що живуть з ВІЛ» на базі Івано-

Франківського національного медичного університету. 

У 2018 році протягом одного місяця пройшла курси тематичного 

удосконалення «Клінічна паразитологія» на базі Харківської медичної академії 

післядипломної освіти. 

У 2022 році пройшла курси тематичного удосконалення тривалістю 2 

тижні «Профілактика ВІЛ-інфікування, попередження передачі ВІЛ-інфекції від 

матері до дитини, діагностика та лікування ВІЛ-інфікованих та соціально-

психологічна підтримка людей, що живуть з ВІЛ» на базі Івано-Франківського 

національного медичного університету. 

Маринчак Олександра Василівна постійно займається підготовкою 

студентів до участі в роботі наукових конференцій. Зокрема, під керівництвом 

Маринчак Олександри Василівни студентом 6-го курсу факультету підготовки 

іноземних громадян   Amafina Kelvin підготована доповідь на тему «Clinical and 

laboratory features of chronic hepatitis C with accompanying Diabetes Mellitus»,  яка 

була представлена на 87 науково-практичної конференції студентів і молодих 

вчених з міжнародною участю «Інновації в медицині» (22-23 березня 2018 рік), 

студент зайняв ІІ місце.  

На 91-й науково-практичній конференції студентів та молодих вчених із 

міжнародною участю «Інновації в медицині та фармації» (24-26 березня 2022 

року) студенткою 5-го курсу медичного факультету Стойко Г.М. була 

представлена робота: «Клініко-лабораторні особливості перебігу коронавірусної 

хвороби Сovid-19 у вагітних жінок», студентками 5-го курсу медичного 

факультету Курилів А.В., Кучерак І.В. «Оцінка якості життя у хворих на  

коронавірусну хворобу Сovid-19»,  студентом 5 курсу факультету підготовки 

іноземних громадян Salman Mahmoud Harby представлена робота «Clinical and 

laboratory features of Covid-19 in patients with vaccination».  

Наукові дослідження здобувачки були фрагментом НДР кафедри внутрішньої 

медицини №1, клінічної імунології та алергології імені академіка Є.М. Нейка 

Івано-Франківський національний медичний університет на тему «Клініко-

імунологічні аспекти перебігу основних захворювань внутрішніх органів та їх 

корекція» (номер державної реєстрації 0114U002040) та кафедри пропедевтики 

внутрішньої медицини Івано-Франківський національний медичний університет 

на тему «Перебіг та лікування захворювань шлунково-кишкового тракту в 

умовах впливу модифікуючих чинників та поєднаної патології» (номер 

державної реєстрації 0108U003987). Здобувачка була співвиконавцем 

комплексної НДР.  



 Є співвиконавецем комплексної НДР, яка виконується на кафедрі: 

«Перебіг інфекційних хвороб на тлі супутньої патології, поєднаних хронічних 

інфекцій та інвазій, корекція лікування», реєстраційний № 0119U100571. Термін 

виконання – 2021-2023 роки.  

Маринчак О.В. є автором 30 публікацій, з них 27 наукового та 3 навчально-

методичного характеру опубліковані у вітчизняних і міжнародних рецензованих 

фахових виданнях, у тому числі 3 публікації у періодичних виданнях, які 

включені до наукометричних баз Scopus. Є автором та співавтором Патенту 

України на корисну модель UA №128109 «Спосіб лікування хворих на хронічний 

гепатит С із супутнім цукровим діабетом 2 типу» від 10.09.18 року.  

З 2014р. присвоєно другу кваліфікаційну категорію зі спеціальності 

інфекційні хвороби.  


